WATER TREATMENT - ELECTROMECHANICAL

TAURUS

POMPE DOSATRICI ELECTROMECCANICHE - ELECTROMECHANICAL DOSING PUMPS

* Il meccanismo di queste pompe & del Bpo ad eccentrico e piaZello con ritorno a molla, racchiuso da un carter di alluminio in bagno d’olio
+ Di serie la regolazione della pompa & manuale, ma & possibile comandarla con un segnale remoto, tramite servocomando eleXrico con
un segnale 4+20 mA o inverter

* These pumps are plunger piston metering pumps with a spring return stroke, ] >ed in an alluminium housing with oil bath
» The pump can be manually adjusted, but it is possible to work it through a remote signal, thanks to an electric servo control with a 4+20
mA signal, or an inverter

* Testata pompante di serie in $S316 o in PVC
* Pistone in SS316 o ceramica

» SS316 or PVC pump head
+ SS316 or ceramic piston

* Testata pompante di serie in $5316, PP, PVDF e PVC
* Membrana in PTFE

SS316, PP, PVDF or PVC pump head
PTFE diaphragm
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WATER TREATMENT - ELECTROMECHANICAL

TAURUS

POMPE DOSATRICI ELECTROMECCANICHE - ELECTROMECHANICAL DOSING PUMPS

CORSA 15 mm. 15 mm. STROKE

* Portata massima 1,5+304 It/h + 1,5+304 I/h max Now rate

* Pressione massima 20 bar * 20 bar max pressure

* Frequenza Jssa 58-116 colpi/min  58-116 strokes/min. Jxed frequency
+ Diametro pistone 6+24 mm. * 6+24 mm. piston diameter

» Motori 0,18/0,25 kW di 6po uni]cato IP55 + 0.18/0.25 kW standard IP55 motors
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WATER TREATMENT - ELECTROMECHANICAL

TAURUS

POMPE DOSATRICI ELECTROMECCANICHE - ELECTROMECHANICAL DOSING PUMPS

MODELLI @ PISTONI COLPI/min. PORTATE PRESSIONI - PRESSURES CONNESSIONI PESI - WEIGHTS
MODELS @ PISTONS STROKES/min. | FLOW RATES SS316 PVC CONNECTIONS SS316 PVC
TRIFASE - THREE-PHASE 0,18 kW - MONOFASE - SINGLE-PHASE 0,25 kW
TP 15 006A 6 mm 58 151t/h 20 bar 10 bar 1/4gf. 9,8kg 8,4 kg
TP 15 006C 6mm 116 301t/h 20 bar 10 bar /4 gf. 9,8 kg 84 kg
TP 15011A 11 mm 58 501t/h 20 bar 10 bar 1/4¢gf. 9,8kg 8,4kg
TP 15011C 11 mm 116 10,01t/h 20 bar 10 bar 1/4gf. 9,8kg 8,4 kg
TP 15017A 17mm 58 11,01t/h 20 bar 10 bar 3/8¢gf 9,8kg 8,4kg
TP 15017C 17 mm 116 22,0lt/h 20 bar 10 bar 3/8¢f. 9,8 kg 84 kg
TP 15 025A 25mm 58 2501t/h 20 bar 10 bar 3/8¢f. 9,8kg 8,4 kg
TP 15 025C 25 mm 116 50,0 It/h 20 bar 10 bar 3/8¢gf 9,8kg 8,4 kg
TRIFASE - THREE-PHASE 0,25 kW - MONOFASE - SINGLE-PHASE 0,37 kW
TP 15 030A 30mm 58 3501t/h 20 bar 10 bar 3/8¢f 11,2kg 9,8kg
TP 15030C 30mm 116 70,0lt/h 20 bar 10 bar 3/8gf. 11,2 kg 9,8kg
TP 15038A 38mm 58 55,0t/h 17 bar 10 bar 3/8¢f 12,8kg 10kg
TP 15 038C 38 mm 116 1100 It/h 17 bar 10 bar 3/8gf 12,8kg 10kg
TP 15 048A 48 mm 58 85,0 It/h 10 bar 10 bar 1/2gf. 12,8kg 10kg
TP 15048C 48 mm 116 1700 It/h 10 bar 10 bar 1/2gf. 12,8kg 10kg
TP 15 054A 54 mm 58 1100 1t/h 8bar 8 bar 1/2gf. 14,6 kg 10,3 kg
TP 15 054C 54 mm 116 220,0It/h 8 bar 8 bar 1/2gf. 14,6 kg 10,3kg
TP 15 064A 64 mm 58 152,01t/h 6 bar 4 bar 3/49f 15,7kg 10,5kg
TP 15 064C 64 mm 116 304,01t/h 6 bar 4 bar 3/49f. 15,7 kg 10,5kg

Dati dimensionali - Dimensions
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@ PISTONI $S316 PVC
@ PISTONS
A B c T A B c T
6mm 120 210 agf 68 157 216 Udgf 80
11mm 120 210 4gf 68 157 216 Udgf 80
17mm 120 210 3/8gf 68 147 216 3/8gf 80
25 mm 120 215 3/8gf 68 147 225 3/8gf 80
30 mm 120 215 3/8gf 68 147 225 3/8gf 80
38mm 160 227 3/8gf 88 168 235 3/8gf 100
48mm 160 227 12gf 88 196 240 129 100
54 mm 173 229 129 108 216 240 12gf 120
64 mm 202 238 34t 108 222 250 349t 120
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WATER TREATMENT - ELECTROMECHANICAL

TAURUS

POMPE DOSATRICI ELECTROMECCANICHE

- ELECTROMECHANICAL DOSING PUMPS

CORSA 25 mm.

Portata massima 401000 It/h

Pressione massima 20 bar

Frequenza Jssa 58-116 colpi/min

Diametro pistone 25+89 mm

Motori 0,25/0,37/0,55/0,75 kW di ©6po uni]cato IP55

25 mm. STROKE

+ 40+1000 It/h max Now rate

¢ 20 bar max pressure

» 58-116 strokes/min. Jxed frequency

» 25+89 mm piston diameter
 0.25/0.37/0.55/0.75 kW standard IP55 motors
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WATER TREATMENT

TAURUS

- ELECTROMECHANICAL

POMPE DOSATRICI ELECTROMECCANICHE - ELECTROMECHANICAL DOSING PUMPS

MODELLI @ PISTONI COLPI/min. PORTATE PRESSIONI - PRESSURES CONNESSIONI PESI - WEIGHTS

MODELS @ PISTONS STROKES/min. | FLOW RATES SS316 PVC CONNECTIONS SS316 PVC
TRIFASE - THREE-PHASE 0,25 kW - MONOFASE - SINGLE-PHASE 0,37 kW

TP 25 0025A 25mm 58 40,01t/h 20 bar 10 bar 3/8" gf. 15,5kg 14,1 kg

TP 25 0025C 25 mm 116 80,0 lth 20 bar 10 bar 3/8”gf. 15,5kg 14,1kg

TP 25 0030A 30 mm 58 55,0 It/h 20 bar 10 bar 3/8" gf. 155kg 14,1 kg

TP 25 0030C 30 mm 116 11201t/h 20 bar 10 bar 3/8” gf. 15,5kg 14,1kg
TRIFASE - THREE-PHASE 0,37 kW - MONOFASE - SINGLE-PHASE 0,55 kW

TP 25038A 38mm 58 90,01t/h 20 bar 10 bar 1/2” gf. 184 kg 15,6 kg

TP 25038C 38mm 116 180,0 It/h 20 bar 10 bar 1/2” gf. 18,4 kg 15,6 kg
TRIFASE - THREE-PHASE 0,55 kW - MONOFASE - SINGLE-PHASE 0,75 kW

TP 25 048A 48 mm 58 1400 It/h 20 bar 10 bar 1/2” gf. 184 kg 15,6 kg

TP 25048C 48 mm 116 284,01t/h 20 bar 10 bar 1/2” gf. 18,4 kg 15,6 kg

TP 25 054A 54 mm 58 180,0 It/h 15 bar 10 bar 1/2” gf. 20,2kg 15,6 kg

TP 25 054C 54 mm 116 365,0It/h 15 bar 10 bar 1/2” gf. 20,2 kg 15,6 kg
TRIFASE - THREE-PHASE 0,75 kW - MONOFASE - SINGLE-PHASE 1,1 kW

TP 25 064A 64 mm 58 250,0It/h 10 bar 10 bar 3/4” gf. 21,3kg 16,1 kg

TP 25 064C 64 mm 116 5050 It/h 10 bar 10 bar 3/47gf. 21,3kg 16,1 kg

TP 25 076A 76 mm 58 365,01t/h 7 bar 7 bar 17gf. 28,2 kg 18,2kg

TP 25 076C 76 mm 116 730,0It/h 7 bar 7 bar 17gf. 28,2kg 18,2kg

TP 25 089A 89 mm 58 4950 It/h 5 bar 5bar 17gf. 30,4kg 18,6 kg

TP 25089C 89 mm 116 1000,01t/h 5 bar 5 bar 17gf. 30,4 kg 18,6 kg

‘ Dati dimensionali - Dimensions
PRESSIONE - PRESSURE |
20 bar | 150
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25mm 120 258 3/8”gf. 68 157 258 3/8”gf. 80

30mm 120 258 3/8”gf. 68 157 258 3/8”gf. 80

38mm 160 268 1/2” gf. 88 168 268 3/8” gf. 100

48 mm 160 268 1/2” gf. 88 196 268 1/2” gf. 100

54 mm 173 268 /27 gf. 108 216 268 1/2” gf. 120

64 mm 202 273 3/47gf. 108 222 273 3/4” gf. 120

76 mm 238 288 17gf 138 244 288 1"gf. 148

89 mm 252 288 17gf. 150 256 288 1"gf. 160
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WATER TREATMENT - ELECTROMECHANICAL

TAURUS

POMPE DOSATRICI ELECTROMECCANICHE - ELECTROMECHANICAL DOSING PUMPS

CORSA 2-4-6 mm. 2-4-6 mm. STROKE
 Portata massima 5,5+460 It/h + 5,5+460 It/h max Now rate
* Pressione massima 100 bar * 100 bar max pressure

» Frequenza Jssa 58-116 colpi/min
» Diametro membrana 65+165 mm
» Motori 0,18/0,25/0,37 kW di ©po uni}cato IP55

58-116 strokes/min. Jxed frequency
65+165 mm diaphragm diameter
0.18/0.25/0.37 kW standard IP55 motors
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WATER TREATMENT - ELECTROMECHANICAL

TAURUS

POMPE DOSATRICI ELECTROMECCANICHE - ELECTROMECHANICAL DOSING PUMPS

MODELLI @ MEMBRANA | L.CORSA COLPI/min. PORTATE PRESSIONI CONNESSIONI | PESI- WEIGHTS
MODELS @ DIAPHRAGM | STROKE LENGTH | STROKES/min. FLOW RATES PRESSURES CONNECTIONS | SS316 PVC/PP/PVDF
TRIFASE - THREE-PHASE 0,18 kW - MONOFASE - SINGLE-PHASE 0,25 kW
TM 02 064A 64 mm 2mm 58 551t/h 10 bar 1/4” gf. 10,2 kg 8,5kg
TM 02 064B 64 mm 2mm 78 801lt/h 10 bar 1/4” gf. 10,2 kg 8,5 kg
TM 02 064C 64 mm 2mm 116 11,01t/h 10 bar 1/4” gf. 10,2 kg 8,5kg
TM 02 094A 94 mm 2mm 58 20,0 It/h 10 bar 3/8” gf. 10,7 kg 8,4kg
TM 02 094B 94 mm 2mm 78 26,01t/h 10 bar 3/8” gf. 10,7 kg 84 kg
TM 02 094C 94 mm 2mm 116 40,0It/h 10 bar 3/8” gf. 10,7 kg 8,4 kg
TM 04 108A 108 mm 4mm 58 60,0 It/h 10 bar 3/8"gf. 13,3kg 10,1kg
TM 04 108B 108 mm 4mm 78 80,0 It/h 10 bar 3/8" gf. 13,3kg 10,1 kg
TM 04 108C 108 mm 4mm 116 120,0It/h 10 bar 3/8” gf. 13,3kg 10,1kg
TRIFASE - THREE-PHASE 0,37 kW - MONOFASE - SINGLE-PHASE 0,55 kW
TM 06 138A 138 mm 6mm 58 155,0 It/h 7 bar 3/4” gf. 18,4 kg 12,3 kg
TM 06 138B 138 mm 6mm 78 220,01t/h 7 bar 3/47 gf. 18,4 kg 12,3kg
TM 06 138C 138 mm 6 mm 116 310,0It/h 7 bar 1"gf. 18,4 kg 12,3kg
TM 06 165A 165 mm 6 mm 58 230,01t/h 5 bar 17gf. 22,0kg 13,2kg
TM 06 165B 165 mm 6mm 78 330,01t/h 5 bar 17 gf 22,0kg 13,2 kg
TM 06 165C 165 mm 6 mm 116 500,0 It/h 3bar 17gf 22,0kg 13,2kg
PRESSIONE - PRESSURE @ PISTONI - @ PISTONS
16 bar 64-94mm

Dati dimensionali - Dimensions

125
- 65 -
i+7 [ T as] %
los
@ MEMBRANA SS316 PVC/PP/PVDF
@ DIAPHRAGM
A B C T A B C T

65 mm 208 149 1/4” gf. 98 150 144 1/4” gf. 98
94 mm 236 144 3/8"gf. 117 172 146 3/8” gf. 120
108 mm 248 144 3/8”gf. 131 212 146 3/8” gf. 140
138 mm 347 158 3/4”gf.-1"gf. 160 258 157 3/8"gf-1"gf 170
165 mm 377 160 17gf 193 296 157 17gf 190
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WATER TREATMENT - ELECTROMECHANICAL

TAURUS

POMPE DOSATRICI ELECTROMECCANICHE - ELECTROMECHANICAL DOSING PUMPS

MECCANISMO di RITORNO A MOLLA e CASSA IN PP
Portate massima 10+120 It/h

Pressione massima 5 bar

Velocita pistone 26-43-86-130-144 colpi/min
Diametri Membrana 70 mm

Motori 0,6 kW di &po uni]cato IP55 50/60 Hz

SPRING RETURN MECHANISM and PP CASE
10+120 It/h max Now rates

5 bar max pressure

26-43-86-130-144 Strokes/min

70 mm Diaphragm diameter

0.6 kW - 50/60 Hz standard motors - IP55
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POMPE DOSATRICI ELECTROMECCANICHE - ELECTROMECHANICAL DOSING PUMPS

WATER TREATMENT D/\//S/ON - ELECTROMECHANICAL PRODUCTS

TAURUS 5 HIES

TM 07 VERSIONE CON DIAFRAMMA - DIAPHRAGM VERSION

MODELLI | @ MEMBRANA | L.CORSA COLPI/min. PORTATE PRESSIONI CONNESSIONI PESI - WEIGHTS
MODELS | @ DIAPHRAGM | STROKELENGTH | STROKES/min. FLOW RATES PRESSURES CONNECTIONS SS316 PVC/PP/PVDF
TRIFASE - THREE-PHASE 0,06 kW - MONOFASE - SINGLE-PHASE 0,06 kW

TMO07A | 70mm 4,2mm 86 401t/h 5bar 8x12-1/2 g (SS) 4kg 3 kg only PVDF

TMO07B | 70mm 5mm 130 60 It/h 5 bar 8x12-1/2 g f. (SS) 4kg 3 kg only PVDF

TMO07C | 70mm 6,8mm 144 90lt/h 5 bar 8x12-1/2 g1 (SS) 4kg 3 kg only PVDF

T™MO07D | 70mm 6,8 mm 144 120 It/h 3bar 8x12-1/2 g.f (SS) 4kg 3 kg only PVDF

DISPONIBILE LA VERSIONE MONOFASE A MAX 1 BAR - SINGLEPHASE VERSION AT MAX 1 BAR IS ALSO AVAILABLE
SINGLE / THREE PHASES MOTOR
A[mm] B [mm] C[BSP/mm] T [mm] D [mm] E [mm] F [mm]
$5316 1/2” g/f
242 93,5 372 372 256 125

PVDF 8x12 (std)
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WATER TREATMENT D/\//S/ON - ELECTROMECHANICAL PRODUCTS

TAURUS 5-RIES

POMPE DOSATRICI ELECTROMECCANICHE - ELECTROMECHANICAL DOSING PUMPS

ESEMPI DI INSTALLAZIONE - INSTALLATION EXAMPLES

Pompa con Inverter collegata ad un misuratore eleXromagne6co di portata (4-20 mA) - Pompa con Inverter collegata ad uno strumento
di misura (4-20 mA

Pump equipped with Inverter and connected to an electromagne®c Now rate meter (4-20 mA) - Pump equipped with Inverter and con-
nected to a measuring instrument (4-20 mA)
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WATER TREATMENT - ELECTROMECHANICAL

TAURUS

POMPE DOSATRICI ELECTROMECCANICHE - ELECTROMECHANICAL DOSING PUMPS

1

POMPE DOSATRICI PISTONE/MEMBRANA 12VDC

Al Ine di soddisfare le esigenze di alimentazione delle nostre pompe in quelle con-
dizioni dove non é possibile uBlizzare la normale rete eleZrica facendo ricorso all’u-
Blizzo di baZerie o pannelli solari, comple®amo la gamma con una serie di modelli
equipaggiad da motore alimentato a 12 VDC

12VDC PISTON/DIAPHRAGM DOSING PUMPS

In order to meet the power requirement of our pumps, when it is not possible to
use the normal power and only ba>eries or solar panels can solve the problem,
our pump range is integrated by a series of models equipped with a 12VDC motor

MODELLI @ PISTONI COLPI/min. - STROKES/min. PORTATE - FLOW RATES PRESSIONI - PRESSURES CONNESSIONI - CONNECTIONS
MODELS @ PISTONS SS316 PVC $S316 PVC $S316 PVC $S316 PVC

12 VDC (KW) 0,40 KW (IP55)
TP 15 025A 25mm 84 85 341t/h 361t/h 20 bar 10 bar 3/8” gf. 3/8” gf.
TP 15 025C 25mm 140 145 60 It/h 62 It/h 20 bar 10 bar 3/8” g.f. 3/8” gf.
TP 15 030A 30mm 72 72 401t/h 40 It/h 20 bar 10 bar 3/8” gf. 3/8” gf.
TP 15030C 30mm 140 140 781t/h 781t/h 20 bar 10 bar 3/8”gf. 3/8”gf.
TP 15038A 38mm 68 68 60 It/h 60 It/h 17 bar 10 bar 3/8"gf. 3/8” gf.
TP 15 038C 38 mm 128 130 1141t/h 1181t/h 17 bar 10 bar 3/8” gf. 3/8” gf.
TP 15 048A 48 mm 72 72 100 It/h 100 It/h 10 bar 10 bar 1/27gf 1/2” gf.
TP 15 048C 48 mm 140 140 190 It/h 1901t/h 10 bar 10 bar 1/2” gf. 1/2” gf.
TP 15 054A 54 mm 72 72 140 It/h 140 It/h 8 bar 8bar 1/2"gf. 1/2"gf.
TP 15054C 54 mm 140 140 270 ltzh 2701t/h 8 bar 8 bar 1/2” gf. 1/2” gf.
TP 15 064A 64 mm 76 74 180 It/h 1851t/h 6 bar 4 bar 3/4” gf. 3/4” gf.
TP 15 064C 64 mm 140 142 350 It/h 360 It/h 6 bar 4 bar 3/4” gf. 3/4” gf.
MODELLI @ MEMBRANA | COLPI/min. - STROKES/min. PORTATE - FLOW RATES PRESSIONI - PRESSURES CONNESSIONI - CONNECTIONS
MODELS @ DIAPHRAGM | SS316 PP/PVC SS316 PP/PVC SS316 PP/PVC SS316 PP/PVC

12 VDC (KW) 0,40 KW (IP55)
TM 02 094A 94 mm 72 72 231t/h 241t/h 16 bar 10 bar 3/8” gf. 3/8"gf.
TM 02 094B 94 mm 90 90 301t/h 3lit/h 16 bar 10 bar 3/8” g.f. 3/8" gf.
TM 02 094C 94 mm 144 145 451t/h 46 1t/h 16 bar 10 bar 3/8” gf. 3/8" gf.
TM04108A | 108 mm 72 72 65 It/h 65 It/h 10 bar 10 bar 3/8” gf. 3/8” gf.
TM 04 108B 108 mm 92 92 0lt/h 90lth 10 bar 10 bar 3/8” gf. 3/8” g.f.
TM 06 108C 108 mm 140 140 1201t/h 120It/h 10 bar 10 bar 3/8” g.f. 3/8” g.f.
TM 06 138A 138 mm 72 72 200 It/h 200 It/h 7 bar 7 bar 3/8"gf 3/8” gf.
TM 06 138B 138 mm 92 92 250 It/h 250It/h 7 bar 7 bar 3/8” gf. 3/8” g.f.
TM 06 138C 138 mm 140 140 3901h 3901h 7 bar 7 bar 1"gf 17gf
TM06165A | 165 mm 70 70 300 Izh 300 Izh 5 bar 5 bar 1/2” gf. 1/2” gf.
TM 06 165B 165 mm 95 95 3801t/h 380It/h 5 bar 5 bar 1/2” gf. 1/2” gf.
TM 06 165C 165 mm 135 136 620 It/h 620 It/h 3bar 3 bar 1/2” gf. 1/2" gf.
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WATER TREATMENT - ELECTROMECHANICAL

TAURUS

POMPA A DIAFRAMMA MECCANICA - MECHANICAL DIAPHRAGM PUMP

Caratteristiche Tecniche
Technical Characteristics

Portata Jnoa 530 I/h

Pressione Jno a 12 bar

Membrana in PTFE ad azionamento meccanico
Regolazione della portata da 0 a 100%
Frequenza colpi: 58/78/116/156 colpi / minuto
Lunghezza della corsa: 2/4 / 6,4/ 7,4 mm
Diametro del diaframma: 65/96/124/140 mm
Motore: 0,25/ 0,37 kW

Temperatura massima del liquido pompato: 40 ° C
Temperatura ambiente massima: 55 ° C
Regolazione della corsa con sistema di bloccaggio
Classe di protezione della custodia: IP55
Materiale della testa della pompa: - SS 316L o
- PVDF

Flow Rate up to 530 I/h

Pressure up to 12 bar

Mechanically operated PTFE diaphragm

Flow rate adjustment from 0 to 100%

Stroke Rate: 58 / 78 / 116 / 156 strokes/minute
Stroke Length:2/4/6.4/7.4mm

Diaphragm Diameter: 65/ 96 / 124 / 140 mm
Motor: 0.25/ 0.37 kW

Maximum temperature of pumped liquid: 40 °C
Maximum ambient temperature: 55 °C

Stroke adjustment with locking system
ProtecOon Class: IP55

Pump head material: SS 316L or PVDF

Le pompe dosatrici TMP1 oTrono un elevato livello di akdabilita con un valore eccezio-
nale per applicazioni Jno a 12 Bar e portate Jnoa5301/h

Una gamma di pompe dosatrici compaXe, leggere, robuste e semplici progeZate per
basse pressioni di scarico, durabilita ed economicita, ublizzate principalmente nel trat-
tamento delle acque e nell'industria alimentare in applicazioni pulite. ProgeZato per
fornire cos® operabvi globali rido nel tempo, il diaframma in PTFE ad azionamento
meccanico aumenta la durata del diaframma eliminando le sollecitazioni ineren alla
maggior parte dei proget; di pompe.

I modelli TMP1 sono pompe mulBuso e possono gesbre tut; i reagen® noB. Sono racco-
manda6 per un servizio conBnuo e possono funzionare a secco senza danni alla pompa.
Le pompe TMP1 incorporano un sistema eccentrico variabile che riduce al minimo pul-
sazioni e shock.

Le pompe dosatrici TMP1 sono cos6tuite da un involucro metallico resistente, progeZa-
to per resistere ad ambien® dikcili e adaZo a un gran numero di usi industriali diversi
dal tra>amento dell'acqua, come l'iniezione di reagen® a media pressione.

Le pompe TMP1 hanno una regolazione della portata durante il funzionamento o I'ar-
resto da 0 a 100%, con una temperatura massima di liquido pompato Jno a 40 ° C volta
a fornire prestazioni eccezionali in un‘ampia gamma di ambien® di portata e pressione.

TMP1 dosing pumps are highly reliable and eTecbve when used at a max. pressure
of 12 Bar and a max. Now rate of 530 I/h

These compact, lightweight, sturdy and simple dosing pumps are designed for low
discharge pressures, durability and cost eTecOveness and mainly used in water tre-
atment and in the food industry (clean areas). Designed to reduce operabng costs
over ©me, the mechanically-operated PTFE diaphragm increases diaphragm life by
eliminadng the stress typical of most of pump models.

TMP1 models are mulBpurpose pumps and are suitable for all known reagents. They
are recommended for conBnuous work and can run dry without damaging the pump.
TMP1 pumps are equipped with a variable eccentric system reducing pulsabon and shock.
Thanks to their durable, metallic housing designed to withstand hos6le environ-
ments, they are suitable for a large number of industrial uses other than water
treatment, such as the injecBon of reagents at medium pressure.

While using TMP1 pumps Now rate can be adjusted or stopped from 0 to 100%,
with a maximum temperature of pumped liquid up to 40 °C guaranteeing an excep-
Bonal performance within a wide range of Now and pressure condifons.

Curva prestazionale P [barg] - Q [l / h]
Performance curve P [barg] — Q [I/h]
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WATER TREATMENT D/\//S/ON - ELECTROMECHANICAL PRODUCTS

TAURUS 5-RIES

POMPA A DIAFRAMMA MECCANICA - MECHANICAL DIAPHRAGM PUMP

TMP1 DATI SULLE PRESTAZIONI - TMP1 PERFORMANCE DATA

DIMENSIONI
LUN- | FRE- PESOLORDO
PRESSIONE | CONNESSIONI MOTORE IMBALLO
MODELLI DIAMETRO | GHEZZA | QUENZA | PORTATA | \1a% CONNECTIONS MOTOR | GROSSWEIGHT | gy mivENSIONS
CORSA | COLPI | FLOW KGH ,
MODELS DIAMETER MAX LW H Emm
STROKE | STROKE | RATE
LENGTH | RATE AHESLAE
SS316L | PVDF KW/POLE | SS316L/PVDF | SS316L/PVDF
TMPLAOB5C**A40000 | 65mm | 2 116  |9Vh  |12bar | BSPfY%’ | 8x12PEhose | 0,25/4 16 450x300%550
TMPLCO96B**A40000 | 96 mm | 4 78 531/h |10bar | BSPf3/8” | DN 10 0,25/4 16 450x300X550
TMP1D124B**B40000 | 124mm | 6,4 78 1701/h | 7 bar BSPf3/4” | DN 20 0,37/4 20 450X300x550
TMPLD124B**B20000 | 124mm | 6,4 156 | 3401/h | 5bar BSPf3/4” | DN 20 0,37/2 20 450X300X550
TMPLE140B**B20000 | 140mm | 7.4 156 | 5301/h | 5bar BSPf1” | DN25 037/2 20 450x300X550

1) (**) Materiale delle parti bagnate disponibili: SS316L e PVDF;
2) Oltre al motore STD puo anche essere dotato anche di motore VSD (a velocita variabile) o motore antideflagrante (Exd 1B T4);
3) Testato con acqua a 20°C a 50 Hz; Valori della portata con motore a 50 Hz. Moltiplicare per 1,2 con 60 Hz

1) (**) Material of the available wetted parts: SS316L and PVDF ;
2) In addion to the STD motor, it can also be equipped with VSD motor (Variable Speed Drive) or explosion-proof motor (Exd 1B T4);
3) Tested with water at 20°C at 50 Hz; Flow rate values with motor at 50Hz. Multiply by 1.2 for 60 Hz.

MATERIALE DELLA TESTA - LIQUID END MATERIAL

TESTA
MATERIALE LIQUID END
MATERIAL
21 P 2 44
TESTA DELLA POMPA
et 55 316L PVDF 55 3161 PVDF
MEMBRANA
MEMBRAN PTFE PTFE PTFE PTFE
TENUTA
TEN FPM FPM EPDM EPDM
SFERA CERAMICA CERAMICA
BALL =5 3161 CERAMIC =5 3161 CERAMIC
ALLOGGIAMENTO SFERA
ALLOCGIAMENT ss316L PTFE sS316L PTFE
¥
s Z
A :
| | 8

DISEGNI TECNICI TMP1 - TMP1 Installation Drawing

MATERIALE DIAFRAMMA DIAMETRO 65mm | DIAFRAMMA DIAMETRO 96mm | DIAFRAMMA DIAMETRO 96mm | DIAFRAMMA DIAMETRO 96mm
TESTA DIAPHRAGM DIAMETER 65mm | DIAPHRAGM DIAMETER 96mm | DIAPHRAGM DIAMETER 96mm | DIAPHRAGM DIAMETER 96mm
DELLA POMPA

PUMP HEAD | CONNESSIONE A B C CONNESSIONE A B C CONNESSIONE A B C CONNESSIONE A B C
MATERIAL CONNECTION CONNECTION CONNECTION CONNECTION

PVDF 8x12 HOSE 166 | 104 | 303 | BSPf3/8" 222 | 108 | 301 | BSPf3/4" 293 | 118 |322 | BSPf1" 293 | 118 | 322
SS316L BSPf 1/4" 175 | 108 | 294 | BSPf 3/8" 167 | 107 | 293 | BSPf 3/4" 210 | 113 | 306 |BSPf1" 210 | 113 | 306
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WATER TREATMENT - ELECTROMECHANICAL

TAURUS

POMPA A DIAFRAMMA MECCANICA - MECHANICAL DIAPHRAGM PUMP

Caratteristiche Tecniche
Technical Characteristics

Portata Jnoa 2.300 I/h

Pressione Jno a 10 bar

Membrana in PTFE ad azionamento meccanico
Regolazione della portata da 0 a 100%
Frequenza colpi: 43/86/131/175 colpi / minuto
Lunghezza dellacorsa: 7/8/9 /15 mm
Diametro del diaframma: 124/140/157/179 mm
Motore: 0,55/0,75/ 1,1 kW

Temperatura massima del liquido pompato: 40 ° C
Temperatura ambiente massima: 55 ° C
Regolazione della corsa con sistema di bloccaggio
Classe di protezione della custodia: IP55
Materiale della testa della pompa: - SS 316L o
- PVDF

Flow Rate up to 2.300 I/h

Pressure up to 10 bar

Mechanically operated PTFE diaphragm

Flow rate adjustment from 0 to 100%

Stroke Rate: 43 / 86 / 131 / 175 strokes/minute
Stroke Length: 7/8/9/15mm

Diaphragm Diameter: 124 / 140/ 157 / 179 mm
Motor: 0.55/0.75/ 1.1 kKW

Maximum temperature of pumped liquid: 40 °C
Maximum ambient temperature: 55 °C

Stroke adjustment with locking system
ProtecOon Class: IP55

Pump head material: - SS 316L or PVDF

Plbarg)

C - N EAD N D

Le pompe dosatrici TMP2 oTrono un elevato livello di akdabilita con un valore eccezio-
nale per applicazioni Jno a 10 Bar e portate Jno a 2.300 I/h

Una gamma di pompe dosatrici compaXe, leggere, robuste e semplici progeZate per
basse pressioni di scarico, durabilita ed economicita, ublizzate principalmente nel trat-
tamento delle acque e nell'industria alimentare in applicazioni pulite. ProgeZato per
fornire cos® operabvi globali rido nel tempo, il diaframma in PTFE ad azionamento
meccanico aumenta la durata del diaframma eliminando le sollecitazioni ineren alla
maggior parte dei proget; di pompe.

I modelli TMP2 sono pompe mulBuso e possono gesbre tut; i reagen® noB. Sono racco-
manda6 per un servizio conBnuo e possono funzionare a secco senza danni alla pompa.
Le pompe TMP2 incorporano un sistema eccentrico variabile che riduce al minimo pul-
sazioni e shock.

Le pompe dosatrici TMP2 sono cos6tuite da un involucro metallico resistente, progeZa-
to per resistere ad ambien® dikcili e adaZo a un gran numero di usi industriali diversi
dal tra>amento dell'acqua, come l'iniezione di reagen® a media pressione.

Le pompe TMP2 hanno una regolazione della portata durante il funzionamento o I'ar-
resto da 0 a 100%, con una temperatura massima di liquido pompato Jno a 40 ° C volta
a fornire prestazioni eccezionali in un‘ampia gamma di ambien® di portata e pressione.

TMP2 dosing pumps are highly reliable and eTecbve when used at a max. pressure of
10 Bar and a max. Now rate of 2.300 I/h

A range of dosing pumps that are compact, lightweight, robust and simple designed for
low discharge pressures, durability and cost eTecOveness, mainly used in water treat-
ment and in the food industry (clean areas). Designed to reduce operang costs over
©me, the mechanically-actuated PTFE diaphragm increases diaphragm life by elimina-
©ng the stress, typical of most of pump models.

TMP2 models are mulBpurpose pumps and are suitable for all known reagents. They
are recommended for conBnuous work and can run dry without damaging the pump.
MP2 pumps are equipped with a variable eccentric system reducing pulsaBon and shock.
TMP2 dosing pumps consists of durable, metallic housing designed to withstand harsh
environments and suitable for a large number of industrial uses other than water treat-
ment, such as the injecon of reagents at medium pressure.

While using TMP2 pumps Now rate can be adjusted or stopped from 0 to 100%, with
a maximum temperature of pumped liquid up to 40 °C guaranteeing an exceponal
performance within a wide range of Now and pressure condions.

Curva prestazionale P [barg] - Q [l / h]
Performance curve P [barg] — Q [I/h]
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WATER TREATMENT D/\//S/ON - ELECTROMECHANICAL PRODUCTS

TAURUS 5-RIES

POMPA MECCANICA A DIAFRAMMA - MECHANICAL DIAPHRAGM PUMP

TMP2 DATI SULLE PRESTAZIONI - TMP2 PERFORMANCE DATA

DIMENSIONI
LUN- | FRE- PESO LORDO
PRESSIONE | CONNESSIONI MOTORE IMBALLO

MODELLI DIAMETRO | GHEZZA | QUENZA | PORTATA | \1a% CONNECTIONS MOTOR | CROSSWEIGHT | capneoaRD

CORSA | COLPI | FLOW EKGH D
MODELS DIAMETER MAX BOX LW HEmimi

STROKE | STROKE | RATE

LENGTH | RATE AHESLAE

Ss316L | PVDF KW/POLE | SS316L/PVDF | SS316L/PVDF

TMP2F124D**C40000 | 124mm | 7 43 80l/h |10bar | BSPf3/4" | BSPf3/4" 055/4 |56 700x500%750
TMP2F124F**C40000 | 124mm | 7 131 |2501/h |10bar | BSPF3/4" | BSPf3/4" 055/4 |56 700x500%750
TMP2G124G**C40000 | 124mm | 8 175 | 4501/h | 10bar | BSPF3/4” | BSPF3/4” 055/4 |56 700X500X750
TMP2G140G**C40000 | 140mm | 8 175 | 6001/h | 7bar BSPF1” | BSPF1” 055/4 |60 700x500%750
TMP2H157G**C40000 | 157 mm | 9 175 | 10001/h | 4bar BSPF1” | BSPF1” 055/4 |60 700x500%750
TMP2I179F**D40000 | 179mm | 15 131 | 1600l/h | 4bar BSPF11/2" |BSPF11/2" | 075/4 |68 700x500%750
TMP2I179G**E40000 | 179mm | 15 175 | 2300l/h | 4bar BSPF11/2" | BSPF11/2" | 1,1/4 68 700X500X750

1) (**) Materiale delle parti bagnate disponibili: SS316L (21/24) e PVDF (41/44);
2) Oltre al motore STD puo anche essere dotato anche di motore VSD (a velocita variabile) o motore antideflagrante (Exd 1B T4);
3) Testato con acqua a 20°C a 50 Hz; Valori della portata con motore a 50 Hz. Moltiplicare per 1,2 con 60 Hz

1) (**) Material of the available wetted parts: SS316L (21/24) and PVDF (41/44) ;
2) In addi6on to the STD motor, it can also be equipped with VSD motor (Variable Speed Drive) or explosion-proof motor (Exd |IB T4);
3) Tested with water at 20°C at 50 Hz; Flow rate values with motor at 50Hz. Multiply by 1.2 for 60 Hz.

MATERIALE DELLA TESTA - LIQUID END MATERIAL

TESTA
MATERIALE LIQUID END
MATERIAL

21 a 24 44

TESTA DELLA POMPA
TESTLDELLA 55 3161 PVDF 55 3161 PVDF
MEMBRANA
Mt PTFE PTFE PTFE PTFE
TENUTA
TN FPM FPM EPDM EPDM
SFERA CERAMICA CERAMICA
BALL SS 316L CERAMIC SS 3161 CERAMIC
ALLOGGIAMENTO SFERA
ALLOCGIAMENT ss316L PTFE sS316L PTFE

DISEGNI TECNICI TMP2 - TMP2 Installation Drawing

MATERIALE DIAFRAMMA DIAMETRO 124mm | DIAFRAMMA DIAMETRO 140mm | DIAFRAMMA DIAMETRO 157mm | DIAFRAMMA DIAMETRO 179mm
TESTA DIAPHRAGM DIAMETER 124mm | DIAPHRAGM DIAMETER 140mm | DIAPHRAGM DIAMETER 157mm | DIAPHRAGM DIAMETER 179mm
DELLA POMPA

PUMP HEAD | CONNESSIONE A B C CONNESSIONE A B C CONNESSIONE A B C CONNESSIONE A B C
MATERIAL CONNECTION CONNECTION CONNECTION CONNECTION

PVDF BSPf 3/4" 293 | 123 | 372 | BSPf1" 316 | 129 | 377 | BSPf1" 334 | 130 |379 |BSPf11/2" 424 | 148 | 395
SS316L BSPf 3/4" 216 | 108 | 357 |BSPf1" 251 | 130 | 378 | BSPf1" 295 | 132 |381 |BSPf11/2" 382 | 160 | 407
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WATER TREATMENT D/\//S/ON - ELECTROMECHANICAL PRODUCTS

TAURUS 5-RIES

POMPE DOSATRICI ELECTROMECCANICHE - ELECTROMECHANICAL DOSING PUMPS

ACCESSORI - ACCESSORIES

* VALVOLE DI SICUREZZA: ublizzate per evitare anomale sovra pressioni alla pompa e nelle tubazioni. Le pompe dosatrici sono pompe volumetriche
che possono raggiungere elevate pressioni in una corsa, esse devono pertanto essere proteZe da possibili occlusioni delle linee di scarico provocate
da sedimentazioni o dall'accidentale chiusura di una valvola di interce>azione. Le pompe a membrana idraulica sono prote>e da unavalvola limitatri-
ce di pressione integrata nel circuito idraulico. Per proteggere I'impianto e necessario installare una valvola di sicurezza sulla linea di mandata.

* PRESSURE SAFETY VALVES are used to avoid unexpected overpressure that can damage the pump and the tubes. Posifve displacement pu-
mps can reach high pressures in one stroke, therefore they shoud be protected from any possible clogging of the tubes caused, for instance,
by accidental closure of the shut-oT valve. Hydraulic diaphragm pumps are protected by a pressure limiéng valve, integrated in the hydraulic
circuit. To protect the equipment it is necessary to install a safety valve on the discharge line.

VS Valvole di sicurezza (SS/PTFE) - Safety valves (55316/PTFE)

MODELLI PORTATE PRESSIONI - PRESSURES CONNESSIONI
MODELS FLOW RATES min max CONNECTIONS

250 It/h 0 bar 19 bar 1/2” g.f.
VS.1$ 250 It/h 20 bar 45 bar 1/2” g f.

250 It/h 46 bar 150 bar 1/2” g f.

650 It/h 0 bar 13 bar 3/4” g.f.
VS.2$ 650 It/h 14 bar 30 bar 3/4” g f.

650 It/h 31 bar 100 bar 3/4” g f.

VS R Valvole di sicurezza regolabili (SS/PTFE) - Adjustable safety valves (S55316/PTFE)

MODELLI PORTATE PRESSIONI - PRESSURES CONNESSIONI
MODELS FLOW RATES min max CONNECTIONS
300 It/h 0 bar 5 bar 3/8"gf.
VS.R S (SS/PVC) 800 It/h 0 bar 5 bar 3/4” gf.
1500 It/h 0 bar 5 bar 17 gf

* VALVOLE DI CONTROPRESSIONE: per il correZo funzionamento di una pompa dosatrice e per evitare il passaggio spontaneo di liquido
(sifonamento) € necessario che la pressione di aspirazione sia minore della pressione di scarico; qualora questa condizione non fosse
rispeZata nell’impianto, installare una valvola di contropressione.

 BACK PRESSURE VALVES: for a correct operaBon of a dosing pump and to prevent the passage of the liquid (siphoning), the discharge pressure
should be higher than the sucon pressure; if this condifon is not respected, then it is advisable to install a back pressure valve.

VZX.S Valvole di contropressione (SS/PTFE) - Back-pressure valves (55316/PTFE)

MODELLI PORTATE PRESSIONI CONNESSIONI
MODELS FLOW RATES PRESSURES CONNECTIONS
50 It/h 2 bar 1/4” gf.
100 It/h 2 bar 1/4” gf.
200 It/h 2 bar 3/4” gf.
VZX.S 02
420 It/h 2 bar 1/2” gf.
800 It/h 2 bar 3/4” g.f.
1650 It/h 2 bar 17 gf
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WATER TREATMENT D/\//S/ON - ELECTROMECHANICAL PRODUCTS

TAURUS 5-RIES

POMPE DOSATRICI ELECTROMECCANICHE - ELECTROMECHANICAL DOSING PUMPS

ACCESSORI - ACCESSORIES

* POLMONI SMORZATORI: il moto alternadvo del pistone delle pompe dosatrici genera pulsazioni: ad ogni corsa, la colonna di liquido
delle linee di aspirazione e di mandata & accelerata da zero alla massima velocita poi decelerata Jno allo zero. | polmoni smorzatori
sono gli accessori consigliad per ridurre elevate e non ammissibili NuZuazioni di pressione o per rendere pit lineare il Nusso. Analogo
risultato puo essere oXenuto con I'impiego di un gruppo di dosaggio a teste mulBple con cose superiori.

* PULSATION DAMPENERS: the movement of the piston generates pulsa@ons: at each stroke the liquid contained in the sucbon and di-
scharge lines is accelerated from zero to the maximum speed and then decelerated to zero again. It is advisable to use these accessories
to reduce high and dangerous pressure Nuctuadons or to obtain a smoother Now. A similar result can be obtained by using multiple
heads dosing units, at a higher cost.

VS M Valvole di contropressione regolabili (SS/PTFE) - Adjustable back pressure valves (S5316/PTFE)

MODELLI PORTATE PRESSIONI - PRESSURES CONNESSIONI
MODELS FLOW RATES min max CONNECTIONS
300 It/h 0 bar 5 bar 3/8"gf.
VS.MS (SS/PVC) 800 It/h 0 bar 5 bar 3/4” g.f.
1500 It/h 0 bar 5 bar 17 gf

PS PVC Polmoni smorzatori - Pulsation dampeners

CAPACITA PRESSIONI MATERIALI - MATERIALS CONNESSIONI
CAPACITY PRESSURES Body Diaphragm CONNECTIONS
0,04 It 10 bar PVC FPM 3/8” gf.
011t 10 bar PVC FPM 3/8” gf.
0,351t 10 bar PVC FPM 1/27 g 1.
08It 10 bar PVC FPM 1/2” g f.
151t 10 bar PVC FPM 3/4” g.f.
2,31t 10 bar PVC FPM 3/4” g f.

PS Al Polmoni smorzatori - Pulsation dampeners

CAPACITA PRESSIONI MATERIALI - MATERIALS CONNESSIONI
CAPACITY PRESSURES Body Diaphragm CONNECTIONS
0,011t 230 bar SS NBR 3/8” gf.
0,351t 230 bar SS NBR 1/2” g f.
051t 230 bar SS NBR 1/2” g f.
08It 230 bar SS NBR 1/2” g f.
151t 230 bar SS NBR 3/4” gf.
231t 230 bar SS NBR 3/4” gf.

PS Al 02 Polmoni smorzatori - Pulsation dampeners
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CAPACITA PRESSIONI MATERIALI - MATERIALS CONNESSIONI
CAPACITY PRESSURES Body Diaphragm CONNECTIONS
051t 150 bar SS NBR 3/8” gf.

0,71t 150 bar SS NBR 1/2” g.f.

11t 150 bar SS NBR 3/4” g f.




WATER TREATMENT D/\//S/ON - ELECTROMECHANICAL PRODUCTS

TAURUS 5 HIES

POMPE DOSATRICI ELECTROMECCANICHE - ELECTROMECHANICAL DOSING PUMPS

ACCESSORI - ACCESSORIES

AC VI Valvole di iniezione - Injection valves

AC FP Valvole di fondo - Foot valves

CONNESSIONI | PORTATE MATERIALE | TENUTE CONNESSIONI | PORTATE MATERIALE | TENUTE
CONNECTIONS | FLOW RATES | MATERIALS | SEALS CONNECTIONS | FLOW RATES | MATERIALS | SEALS
8/12" g.f. 0+60,0lt/h |PVDF-C* EPDM 8/12" g.f. 0+60,0It/h | PVDF-C* EPDM
8/12” g.f. 0+60,01t/h | PVDF EPDM 8/12" g.f. 0-+60,0It/h |PVDF EPDM
AC FP Valvole di fondo - Foot valves

CONNESSIONI PORTATE - FLOW RATES MATERIALE

CONNECTIONS min max MATERIAL

3/8” gf. 0+180,0 It/h 0+112,01t/h

1/2” gf. 140,0 = 365,0 It/h 90,0 =+ 365,0 It/h

SS/PVC
3/4” gf. 250,0 +505,0 It/h -
1" g.f 365 +1000,0 It/h 250,0 +505,0 It/h
AC VI Valvole di iniezione - Injection valves

CONNESSIONI PORTATE - FLOW RATES MATERIALE

CONNECTIONS min max MATERIAL

3/8” gf. 0+180,0 It/h 0+112,01t/h

1/2” g f. 140,0 ~ 365,0 It/h 90,0 +~ 365,0 It/h

SS/PVC
3/4” gf. 250,0 +505,0 It/h -
17 gf 365 +1000,0 It/h 250,0 +505,0 It/h

AC VIE Valvola iniezione estraibile / Valvola iniezione estraibile con valvola a sfera

AC VIE Extractable injection valve / Extractable injection valve with ball valve

CONNESSIONI CORPO TENUTE

CONNECTIONS BODY SEALS

1/2” g.m. infout PvC FPM
EPDM

« Filtri di aspirazione
 Connessioni 3/8” - 1/2” - 3/4” - 1”

* RACCORDI TUBI FLESSIBILI
» Connessioni 3/8”-1/4”-1/2"-1" g.f. / 8x12

* FLEXIBLE TUBE CONNECTORS
» 3/87-1/47-1/27-1” g.f. / 8x12 ConnecBons

* Suclon ] lters
» 3/8”-1/2"-3/4” - 1" ConnecOons

*PVDF-C: Miscela di PVC e PVDF. Qualita meccaniche e chimiche superiori al PVC

*PVDF-C: PVC and PVDF mixture. Mechanical and chemical properfes higher than PVC
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WATER TREATMENT D/\//S/ON - ELECTROMECHANICAL PRODUCTS

TAURUS 5-RIES

POMPE DOSATRICI ELECTROMECCANICHE - ELECTROMECHANICAL DOSING PUMPS

ACCESSORI - ACCESSORIES

Attuatore elettrico - Electric actuator

* Trasforma una pompa eleZromeccanica in una pompa per il dosaggio proporzionale ad un segnale ester-
no, variandone la corsa, e quindi la portata in maniera automadca

signal, adjuséng the stroke length and therefore the Now rate

« It transforms an electromechanical manual pump into a proporfonal dosing pump based on an external

Caratteristiche tecniche - Technical features

Corsa max - Max stroke 25 mm
Forza max - Max force 1300N
Velocita max - Max speed 1 mm/Sec
Precisione - Accuracy 0,6 mm

Connessione cavi - Cable connec6ons

2x3/4” NPT UNI6125

Opzioni - OpBons

1/2” UNI6125 - 1/2” & 3/4” UNI EN SO 9864 - M 16X1,5 - M 20X1,5

Protezione - Protec6on

IP65

Peso - Weight 6 kg

Potenza nominale - Nominal power 25 mm

Alimentazione primaria/secondaria - Primary/secondary supply | 110 +230 Vac, £10%, 50/60Hz monofase - single-phase
Alimentazione ausiliaria - Auxiliary power supply 24 VDC (op6onal)

Segnale ingresso analogico - Analogue input signal

Standard 4 +20 mA +1% / Impostabile - Se>able 20 +20 mA £1% / 0 +10V £1%/ 1 +50 Hz 1%

Segnale ingresso digitale - Digital input signal

0+5V In frequenza - In frequency 0,004 +50 Hz

Banda morta - Dead band

2% Modi cabile - Modi}able

Segnale digitale - Digital signal

0+5 VDC ContaZo secco (interruXore remoto) - Dry contact (Remote switch)

Segnale consenso aXuatore - Actuator content signal

100+230 VAC, £10%

Segnale uscita analogico - Analogue output signal

4+20 VAC, £10% F.S. su 500 Ohm (Fisso - Fixed)

Uscita colleXore aperto - Open collector output

24 VDC - 50 mA max

Ciclo lavoro ule - Useful working cycle

Ciclo a modulazione illimitato - Unlimited modulaBon cycle




